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CÂMARA MUNICIPAL DE PIUMHI

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A 13a SESSÃO ORDINÁRIA 
PAUTA DA 13a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIUMHI

27/04/2018 (Sexta-feira) -  19h30
2a Sessão Legislativa Ordinária -  18a Legislatura -  Io Período Legislativo 

Sala das Sessões “Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho”

PEQUENO EXPEDIENTE
(Art. 95 do Regimento Interno)

I -  leitura e aprovação da Ata da 12a Sessão Ordinária do dia 23 de abril de 2018.
II -  leitura do sumário do expediente recebido e expedido e de proposições encaminhadas à

Mesa.
III -  breves comunicações de Vereadores inscritos, com duração de 5 (cinco) minutos, não 

sendo permitido apartes.

GRANDE EXPEDIENTE
(Art. 97 do Regimento Interno)

- Concessão da palavra a cada Vereador, pelo prazo de 15 (quinze) minutos, para que discorra 
sobre assunto de livre escolha.

***

ORDEM DO DIA
(Art. 98 a 101 do Regimento Interno)

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO OFÍCIO CIRCULAR N° 41/2018 de autoria do 
Presidente Antônio Fernando Gomes, dirigido aos Vereadores do Poder Legislativo de Piumhi, o qual, em 
atendimento à solicitação do Vereador José Welington da Silva, requer, após deliberação plenária, seja 
encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Adeberto José de Melo, solicitando-lhe
cópia da folha de pagamento detalhada do mês de março de todos os servidores do Município, bem como as 
horas extras, adicional de função, sobre aviso e outros.
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ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO OFÍCIO CIRCULAR N° 42/2018 de autoria do 
Presidente Antônio Fernando Gomes, dirigido aos Vereadores do Poder Legislativo de Piumhi, o qual, em 
atendimento à solicitação da Vereadora Shirley Elaine Gonçalves Faria, requer, após deliberação plenária, seja 
encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Adeberto José de Melo, solicitando-lhe as 
seguintes informações: Qual o critério foi adotado pela Administração para cobrança da taxa de iluminação 
COSIP? - Segundo informações esta taxa é cobrada somente dos proprietários de lotes vagos, como é 
cobrada, se é pelo tamanho do lote ou pela localização do mesmo?

CÂMARA MUNICIPAL DE PIUMHI

***

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO OFÍCIO CIRCULAR N° 46/2018 de autoria do Presiden­
te Antônio Fernando Gomes, dirigido aos Vereadores do Poder Legislativo de Piumhi, o qual, em atendimento 
à solicitação da Vereadora Shirley Elaine Gonçalves Faria e do Vereador José Welington da Silva, requer, após 
deliberação plenária, seja encaminhado ofício ao Diretor Executivo do SAAE, Sr. Odécio da Silva Melo, soli­
citando-lhe as seguintes informações e esclarecimentos acerca da falta de materiais para realização de liga­
ções de água e esgoto nas residências que estão sendo edificadas, a saber: 1) Por que estão faltando mate­
riais para ligação da água e esgoto nas residências? Segundo informações, as pessoas estão aguardan­
do, aproximadamente, 03 (três) meses os referidos materiais. 2) Não está tendo receita para este fim? 3) 
Quem é o servidor responsável pelo Setor de Licitação e Compras do SAAE de Piumhi? 4) Qual o prazo 
previsto para que estes materiais estejam à disposição para as devidas instalações?
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TRIBUNA LIVRE AO CIDADÃO

(Art. 196 a 202 do Regimento Interno)

***

EXPLICAÇÃO PESSOAL
(Art. 102 do Regimento Interno)

N

* * *

* Reunião dos Vereadores desta Casa Legislativa, Assessor ia Jurídica, dia 27/04/2018 (sexta-feira) 
às 19h00, no Plenarinho da Câmara Municipal de Piumhi.

Piumhi-MG, Sala das Sessões, 25 de abril de 2018.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A 13a SESSÃO ORDINÁRIA

A SER REALIZADA NO DIA 27/04/2018.
OBS: A PAUTA DA ORDEM DO DIA DE CADA SESSÃO ESTARÁ DISPONÍVEL PARA O VEREADOR NO DIA DA SESSÃO NO 

DEPARTAMENTO DE APOIO E NO SITE OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIUMHI

CÂMARA MUNICIPAL DE PIUMHI

MAGNO íOEL MARQUES

SHIRLEYTXAINE GONÇALVES FARIA

Piumhi-MG, Sala das Sessões, 25 de abril de 2018.

ANTONIO FEJtNANpO HOMES
Presidente da Camara Municipal de Piumhi
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